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Ciag ¢ nazwiemy pierwiastkiem z ciagu d, jedli ciag d mozna podzieli¢ na dwa roztaczne podciagi* d’, d”, takie
ze d = d’ = c. Twoim zadaniem jest znalez¢ pierwiastek z danego ciggu liczb lub stwierdzié, ze dany cigg nie
ma pierwiastka. W ciagu wejsciowym dowolna liczba wystepuje co najwyzej 4 razy.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie parzysta liczba catkowita n (1 < n < 50000) oznaczajaca dlugos$é
ciggu liczb d. W drugim wierszu znajduje si¢ n liczb catkowitych dq,ds, ..., d, (1 < d; < 10°).

W testach wartych 70% punktéw zachodzi warunek 1 < n < 5000.
W testach wartych 20% punktéw zachodzi warunek 1 < n < 20.

Wyjscie
Jedli pierwiastek z ciagu d nie istnieje, w pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ NIE. W przeci-
wnym wypadku, w pierwszym wierszu wyjécia powinno znalez¢ sie stowo TAK. W drugim wierszu nalezy wtedy

wypisa¢ § liczb: ciagg bedacy pierwiastkiem z ciagu wejsciowego. Jedli istnieje wigcej niz jeden pierwiastek,
mozna wypisaé¢ dowolny z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 TAK
121121 121
*Dla przypomnienia: podciggiem ciagu b = (b1, ba,...,bq) nazywamy dowolny ciag postaci (b, iy, ..., b;,) dla 1l <y <idg <

e <dp < gq.



